

## A bejárati ajtó jelképes üzenete – pillanatképek

Mintha az Őrdi gyülekezet főbejárati ajtójának jelképes üzenete lenne az utábbi időben. Egy tűzrendészeti előrelépés Őrtelmében ugyanis a bejárati ajtót meg kellett fordítanunk, mert annak nem befelé, hanem kifelé kell nylnia. Mi pedig azt látjuk ebben a változásban, hogy mint ahogy az ajtó, mi is kifelé, az emberek felé nyitunk.

Az Őrdi Gyülekezet vezetése elhatározta: szeretnénk a kapcsolatainkat bővíteni, elérni, hogy ismertebbek legyünk a környéken, mind tájékozottan jelenlétünkéről a városban. A kiegészítő barátság-évangelizációs gondolatát kiegészítjük mi is kiegészítve. Terveink, elképzeléseink voltak, azt azonban még nem tudtuk biztosan, merre vezet majd az Őr. Vártuk a tőle jövő jeleket, hogy kiegészítve tudjuk. Az alábbiakban ennek a folyamatnak néhány nyílt és zárt ajtója látható.

A kezdeti lépések a "Kulturális szombat esték" sorozatához kapcsolódtak. Az első alkalommal meghívásunkra gyülekezetünkben összehívtük a városi kórus. Ekkor T. Mészáros András Őr, Őr város polgármestere beszédet fogalmazott: "Kiegészítve, hogy ezt a szövegimádat nemcsak maguknak Őpítették! Azért máris tájékozottabb hasonló rendezvényt bonyolítottunk le, Ős szívesen fogadtuk, fogadjuk a látogatókat.

Terveztük, hogy figyelemfelkeltő előadásokat szervezünk a gyülekezetben, amelyek kedvelőit az érdeklődők eljárnak a gyülekezetünkbe. Darwin szívesen Ősnek szívesen Ővfordulása kényszerítette az alkalmat, hogy a teremtés Ős evolúciós gondolatát a tényleges ténnyel foglalkozzunk. Meghívtuk Kristóf Lajost, aki remek sorozatot tartott. Az előadásokat Őriájszaplátokon hirdettük, amelyek feltűnőst keltettek városunkban. Bejárati ajtóink Őgy nyíltak még szélesebbre.

Felvetődött még egy Ős szerű gondolat ebben az időben. Őrden nincs sok ingyenes lehetőség az internet használatára. Tehát mi lenne, ha vasárnaponként a gyülekezet alapsorában ingyenes internetes teaházat működtetnénk. Még ezen gondolkodtunk, Őreztük, hogy a bejárati ajtónk kissé csikorog. Ez a program ugyanis teljesen Őj kezdeményezés, ez nem volt egy Őrtelmű mindenki számára a célja, formája, látványossága. Aggodalmak, kiegészítve is felmerültek, amelyeket a gyülekezetben belülről megvitattunk, majd a folytatás mellett döntöttünk. Ekkor anyagi segítség is kaptunk: az Őnkormányzat pályázatát megnyertük, Ős a támogatás Ősszegéből Őt számunkra vésztünk. Egy internet-szolgáltatás pedig ingyen biztosítja a Őlesséves kapcsolatot. Kezdetnek nem is volt rossz! Mintha Valaki megajánlta volna a gyülekezeti ajtó zsanéját.

Néhány nap múlva a nagy érdeklődésre való tekintettel máris azon gondolkodtunk, hogy hányszor is nyitva kell tartani a "Játszóterek Teaház" kapuit. E program révén hányszor ment a gyülekezet segítségkérésének. Hamar gondoskodott az Őr, hogy kilencre bővíthetők a számítógépek számára. Majd pedig testvérek adományainak köszönhetően máris hányszor is biztosítva lett a rendszeres felülvizsgálat.

A gyülekezet ajtója még szélesebbre tárult. Felvettük a kapcsolatot a városi TV-vel. Átvettük néhány műsorunkat riportokat készítettünk, készítsen terveztünk programokat, amikor váratlanul Őj igazgatónk neveztek ki az intézmény Őrelőre. Neki is fel akartuk ajánlani az együttes működtetésünket. Vajon mit ajánlhatunk? Megemlékeztünk a korábbi terveket, Ős az egyik beszélgetős műsor felkeltette az igazgatónk érdeklődését. Mindennapi kérdésekkel foglalkozhatunk etikai szempontból, természetesen politikamentesen. Nem kis feladat! A TV-igazgatónk az ŐÉtika klub elnevezés tetszett a legjobban, Őgy 2009 szeptemberétől ezzel a címmel vetítettük kiegészítve Őt a főszerkesztés adásait, amely

Őn hĀ-vtam vendĀgeket, javasoltam a tĀmĀjt, menetet. A visszajelzĀsek szerint Āorden Ās kĀrnyĀkĀn sokan figy kĀ-sĀrtĀk a beszĀlgetĀseket. A programokat tĀbbeszĀr is megismĀteltĀk, Ās 2010 elsĀ hĀnapjaitĀ mĀr az inte elĀrhető lett a mĀsor (www.erdv.hu). A szĀmos nĀzĀi kĀrdĀs Ās hozzĀszĀĀs utal az ĀrdeklĀdĀs mĀrtĀkĀ Āvben Āsszesen 22 beszĀlgetĀst rĀgZ-tettek, Ās az Āsr lehetĀget biztosĀtott arra, hogy az ismĀtiĀssekkel eg mintegy 50 ĀrĀnyi mĀsoridĀ alatt az otthonĀlĀk is ĀzbelĀphettekĀ az ajtĀkon gyĀlekezetĀnkbe Ā a tĀvĀkĀ rĀvĀn.

Egyre tĀbb televĀziĀs interjĀban kĀzĀltek tĀjĀkoztatĀst a gyĀlekezet programjairĀ. Valamikor, mĀg e folyamat elejĀn arra gondoltunk, hogy az internet ĀtjĀin kĀzvetĀ-thetĀnk istentiszteleteinket, de az Āsr mĀs utat nyitott, sokkal jobbat!

Az ATF Ālta szervezett Bibliai Szabadegyetem Āobb helyszĀ-ne Āppen Āord vĀrosĀra esett 2010 februĀrjĀitĀ. A vĀros kĀzpontjĀban mĀkĀdĀ kultĀrhĀjzban megtartott, a Biblia kĀnyveirĀl szĀlĀ remek elĀadĀsok itt is nagy ĀrdeklĀdĀst vĀltottak ki, mint az orszĀig szĀmos mĀs vĀrosĀban. Terveink kĀzĀl szerepel, hogy a Bibliai Szabadegyetem sorozatĀval is kilĀpĀnk a televĀziĀ nyilvĀnossĀiga elĀ, hogy mĀg szĀlesebbre tĀrjĀjon a gyĀlekezet ajtaja.

A szabadegyetem kapcsĀin gondoltunk arra, hogy az iskolĀs korosztĀllyal is fel kellene venni a kapcsolatot. EzĀrt bibliai rajzpĀlyĀzatot hirdettĀnk a 10 ĀltalĀnos iskola felsĀ tagozatosai szĀmĀra, a bibliai tĀrtĀnetek tĀmĀjĀban. A polgĀrmeister Ār vĀllalta a fĀvĀdnĀk szerepĀt. A rajzĀrĀkon a gyerekek bibliai ihletĀsĀ tĀrtĀneteket rajzoltak, feste A gyĀlekezet ĀldozatkĀsz tagjai felajĀnlottĀjk, hogy fĀdĀ-jkĀnt a nyertes diĀk iskolĀjĀban 1 milliĀ forint ĀrtĀkben felĀjĀ-tĀst vĀgeznek. Āgy a nyertes diĀk komoly segĀ-tsĀget szerez az iskolĀjĀnak. Ez az eddigiekkel egyĀtt jelentĀs anyagi ĀldozatvĀllalĀst igĀnyelt a tagsĀg rĀszĀrĀl. HĀjĀsak vagyunk a jĀs Istennek ĀldozatkĀsz testvĀreinkĀrt. lehetĀgegekĀrt! BĀjtran ĀllĀ-tom, hogy a gyĀlekezet pĀldamutatĀ ĀldozatkĀszsĀgrĀl tett tanĀbizonyosĀgot.

A bibliai rajzpĀlyĀzatra 6 iskolĀbĀl Ārkezett 91 rajz Ās festmĀny. Nem volt kĀnnnyĀ dolga a remek pĀlyamĀvek kĀzvetĀ vĀlogatĀs zsĀrinek, amelynek tagjai az iskolĀk kĀldĀtteikĀnt Ārkező tanĀrok, valamint gyĀlekezeti tagok voltak. Dr. Szigeti JenĀt kĀrtĀk fel a zsĀri elnĀkĀnek. A nyertes iskolĀban jĀlius mĀsodik felĀben tĀrtĀnik meg a felĀjĀ-tĀs, iskola vezetĀgĀnek ĀrĀmĀre.

A zsĀriben a tanĀrok elmondtĀjk, mennyire ĀrĀltek a gyerekek a pĀlyĀzatnak, Ās lĀnyegĀben ōk kĀrtĀk, hogy nyartsunk egyhetes rajztĀbort. A segĀ-tsĀgĀket is felajĀnlottĀjk. Csakhogy honnan vennĀnk a tĀboroztatĀshoz kellĀ anyagi eszkĀzĀket? Ekkor jĀtt az Ātlet: szervezzĀnk internetes aukciĀt a bibliai tĀmĀjĀ kĀpekre! TestvĀreink szakmai hozzĀĀrtĀsĀnek, munkĀjĀnak kĀszĀnhetĀen ezt meg is tettĀk, Ās az iskolĀkban valamint a helyi mĀd meghirdettĀk a lehetĀget, cikk is megjelent errĀl. Āgy egyre tĀbben ismerhettĀk meg Āorden az adventistĀkat, Ās tĀmogatĀst is nyertĀnk. A cikk Ā-rĀsa idejĀn a rajztĀbor Āppen zajlik. GyĀlekezetĀnk fiataljai olyan lelkesen Ās kedvesen foglalkoznak az iskolĀs fiatalokkal, hogy ĀrĀm volt nekĀnk mind ezt lĀtni. A felnĀttek pedig kĀszĀ-tettĀk a finom ennivalĀkat, sĀtemĀnyeket Ās gyĀmĀlcssalĀjtĀkat. Nemcsak szĀmos Āj kapcsolatra tettĀnk szert e programok rĀvĀn, de mĀg a gyĀlekezet tagjai is felemelĀ ĀlmĀnyekkel gazdagodtak.

Egy kĀrustalĀjkozĀst is szerveztĀnk mĀjus 22-Āre, hogy Āsszehozzuk a vĀros Ās kĀrnyĀke kĀrusait adventista kĀrusainkkal, Ās ha mĀr Āgy egyĀtt vagyunk, legyen nemes kĀzĀs cĀlunk is. Az egyik iskola alapĀtvĀnya tĀmogatĀsĀra szerveztĀnk segĀlykoncertet az iskola aulĀjĀban. A helyi TV is felvette az egĀsz napos programot, Ās egy ĀsszeĀllĀ-tĀst kĀzvetĀ-tett. A hĀ-radĀsok Ālta az Āsr mind tĀbb embert ĀzbevezetettĀ gyĀlekezetĀnkbe az keresztĀl. A helyi TV ismert riporterĀt kĀrtĀk fel a segĀlykoncert konferĀlĀsĀra.

Gyűlekezetünkben egy keresztságre készülő házaspár azt tervezte, hogy havonként egy vasárnap meleg áttelt kánnak a részvételüknek, hajléktalanoknak. Ebben körtek támogatásunkat, amit boldogan megadunk, hiszen Ágy gyakorlati segítségét nyújthatunk, bemutatva Jézus szeretetét. A Polgármesteri Hivatallal tárgyalást egyeztetés után ezekre az alkalomokra karácsony óta a város egyik központi helyén kerül sor. Egyik program hozza a másikat, az ötletekből újabb gondolatok fakadnak! Közben a gyűlekezet közössége mind jobban összekovácsolódik. Az egyéni elteremtés hosszú úr, konstruktív beszélgetések, a gyűlekezet közösségének egyéttmozdulása érezhetően idővel hatásos. Igyekszünk, hogy a menet közben keletkező feszültségeket az Ásr segítségével csillapítsuk. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy távolról elkerülnek a gondok, hanem találkozzunk azokkal is bőven. Viszont nagyobb az Ár, hiszen ajtákat tár az Ásr, Ásszefogásra készítet, az Ásszefogást pedig sokkal jobban megáldja, mint ahogy a legmerészebb Álmainkban is készültünk volna. Sok lehetőséget nyitott Isten előttünk, Áppen ez Árt szeretnénk mi is még tovább nyitni gyűlekezetünk kapuját.

Szálesre kell járulnia a gyűlekezet ajtajának, hogy az Ásr reménységet adó Ázene még távolabb emberhez eljusson minél többben, az ajtákon! Jézus Ágy szót: Á%on vagyok az ajtá: ha valaki Án rajtam megy Ás bejár Ás kijár majd, Ás legelőt találá (Jn 10:9).

Á

Zarka Péter